

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД КЛИНЦЫ
КЛИНЦОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - ДЕТСКИЙ САД №10
«РУЧЕЕК»
БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД КЛИНЦЫ ГОРОД КЛИНЦЫ ПЕРЕУЛОК БОГУНСКОГО ПОЛКА,
ДОМ 2А
ИНН 3203007310 КПП 324101001 ОГРН 1023201340887

Публичный отчет
заведующей МБДОУ – детский сад № 10 «Ручеёк» г.Клинцы
Авраменко Е.Т.

За отчетный период (3 квартал 2025года) в дошкольном учреждении сохранен контингент детей. Состав всех воспитанников составил 95 воспитанников .

В течение отчётного периода дошкольное учреждение от полного списочного состава посещали до 61% воспитанников.

Воспитанники старшей и подготовительной групп приняли участие в городском проекте "Мы - патриоты", Всероссийских акциях «Мой флаг-моя история», «Зеленая планета» .

1.Мешкова Полина стала победителем в региональном конкурсе «Город мечты» - 1м

2.Корнейкова Валерия стала победителем во всероссийском конкурсе«Вокальное творчество»,

Ольшевский Станислав -1 место в международном конкурсе «Быть здоровым я хочу» и др.

В коллективе сохранен хороший психологический климат, что подтверждается мониторингом на основе анкетирования ,жалоб со стороны сотрудников не поступало. Педагогический коллектив насчитывает 8 педагогов.В сентябре 2025г принят еще 1 молодой специалист на должность воспитателя.

Педагогический процесс в дошкольном учреждении осуществляется по основной общеобразовательной программе, разработанной на основе Федеральной образовательной программы дошкольного образования. Жалоб на качество образования от контрольно – надзорных органов не поступало.

Педагогические работники дошкольного учреждения систематически повышают свой профессиональный уровень. 40% педагогического состава имеют высшее профессиональное образование, 60% имеют среднее профессиональное образование. 2-е педагогов обучаются в педагогических ВУЗах. Весь педагогический коллектив совместно с управленческим персоналом своевременно проходит курсы повышения квалификации.

В 3-м кв 2025г курсы прошли педагоги Балухто Е.П. и Барико Е.В.Первую квалификационную категорию имеют 1педагог, высшую –5 педагогов и руководитель.

Все намеченные цели образовательной программы реализовываются в различных видах деятельности: игровой, коммуникативной, трудовой, продуктивной, музыкально–художественной, чтении. Для полнейшей реализации всех образовательных задач педагоги учреждения использовали и парциальные программы. Педагогический коллектив работает по рабочему утвержденному плану. Все намеченные мероприятия проводятся в полном объеме. Образовательная программа реализуется полностью.

Для всех категорий воспитанников создана благоприятная и многофункциональная среда. Все педагоги стараются использовать в учебном процессе коммуникационные технологии. Учреждение является базовым для проведения учебно-производственной практики студентами Клинцовского индустриально-педагогического колледжа. Во время й практики для студентов была проведена консультация музыкального руководителя Авдеенко В.А.,«О подготовке и проведении осеннего праздника»,мастер- класс педагогов ДОУ «День дошкольного работника»

.Педагоги активно участвовали в различных конкурсах и олимпиадах.

Козлова Д.И. –участник форума «Педагогические инновации в образовании», Авраменко Е.Т. – победитель в международном конкурсе «Инновационные методы в ДОУ».

Балухто Е.П. опубликовала авторский материал на международном портале « Методы и приемы повышения эффективности образовательной деятельности».

Авдеенко В.А заняла 1 место в региональном конкурсе « В мире музыки»

Барико Е.В. - -1 место во Всероссийском конкурсе «Педагог- мое призвание»

Лабуз О.В. -1 место в международном конкурсе «Вот и лето прошло».

Воспитанники и сотрудники подготовили поздравление в виде фоторепортажа ко дню машиностроителя в сентябре месяце для АО КАЗ.

В 3 квартале 2025г было отремонтировано оборудование на участках – все столы и скамейки, проведен косметический ремонт в помещениях, завезен песок в песочницы, за внебюджетные средства приобретены: триммер для покоса травы на территории ДОУ, складная песочница на игровую площадку, баннер в музыкальный зал, сейф для хранения архива, краску для ремонта ДОУ.

Проводятся мероприятия по контролю работы педагогов в соответствии с ФГОС и ФОП ДО, ведется работа с родителями по проектной деятельности и социумом - экскурсия по городу ,в музей, в лес. Активно внедряется сетевое сотрудничество с кванториумом и домом творчества.Еженедельно логопед проводит занятия с детьми с нарушением речи. Проводится работа по безопасности дорожного движения, в т.ч с приглашением сотрудников ГИБДД, 23.09.2025г была проведена учебная эвакуация по пожарной безопасности. Регулярно проводятся мероприятия по антитеррору. Проведены беседы с родителями по профилактике травматизма и простудных заболеваний в осенне-зимний период, заседание управляющего Совета и родительского комитета по итогам подготовки к новому учебному году.

На сайте дошкольного учреждения педагогический коллектив своевременно выкладывает материалы своей практической работы с детьми, а также работы всего педагогического коллектива. Издается печатная продукция-ежеквартальный журнал для родителей «Ручеёк». В ДОУ работает консультативный клуб «Дошколёнок»

Представленный заведующим ДОУ публичный доклад о деятельности учреждения, отражает такие формы работы как: безопасность, питание, оснащение учреждения, а так же представлены программы, которые используются в детском саду. На сайте учреждения, родители могут познакомиться с годовым планом, образовательной программой, учредительными документами детского сада, могут задать интересующий их вопрос заведующей, оставить свои комментарии.

Дошкольное учреждение ведёт активную работу по привлечению внебюджетных средств. Наполняемость детей в группах более 100%, заболеваемость на 1 ребенка уменьшилась, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на,.1% Средняя заработная плата сотрудников в отчётном периоде стала выше по сравнению с этим же периодом прошлого года.

МБДОУ имеет территорию с полным ограждением, к зданию замечаний нет, помещения детского сада все эстетично оформлены. Администрация ДОУ выполняет все мероприятия по энергосбережению, – имеется программа энергосбережения на 3года, на все виды энергии и воды стоят приборы учета. Заведующая хозяйством ведет учет всех показаний и своевременно сдает показатели в органы контроля. Дошкольное учреждение выполняет план по потреблению и экономии электроэнергии, тепла и воды.

Ресурсная обеспеченность учебно-воспитательного процесса в норме. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств нет.

Работа всего коллектива направлена и на сохранение здоровья участников образовательного пространства. В ДОУ разработана программа по здоровьесбережению «Здоровый ребенок» Безопасность учреждения организована в соответствии с требованиями, имеется пожарная сигнализация, тревожная кнопка, частная охрана. Питание в детском саду сбалансированное, 4 –х разовое. Имеется 10 –дневное примерное меню. Обеспечиваются санитарно-гигиенические условия в группах и на пищеблоке, туалетных комнатах и гардеробов.

Правила внутреннего трудового распорядка коллективом не нарушались, исполняется коллективный договор, соблюдены все права работников ДОУ.

Заведующая Авраменко Е.Т. отметила, что во 3-м квартале 2025 года в учреждении не было предписаний о нарушениях надзорных органов. Имелась травма у ребенка. Не зафиксировано жалоб родителей и травм у сотрудников.

Заведующий МБДОУ - детский сад № 10 «Ручеёк» _____ /Е.Т. Авраменко./